

选购提示

“双十一”干货 帮你买到可心手机

临近“双十一”，各线下实体店和线上平台陆续推出优惠活动，很多人都准备在此期间入手一款新手机，但由于机型太多，难免看得眼花缭乱。如果您想趁着“双十一”买一款新手机，但又不知如何选择，不妨看看以下干货。

确定预算和需求

想要买一款高端手机，预算大概需要4000元以上，中端机型定价在1000多元到3000多元，而低端机则基本上是1000元左右或者不到1000元。

要选择一款实用流畅，能满足日常发消息、刷视频的手机，中端或者中低端机型足矣，2000元就可以买到很不错的手机。如果只是轻度使用，追求长续航的话，选择1500元左右的手机就足够了。如果对性能要求较高，建议考虑3000元左右的手机，硬件配置更高。如果对性能和拍照都有较高要求，尽量选择4000元以上的高端机型。

看懂手机基本配置

若想了解手机基本配置，主要关注处理器、屏幕、续航和影像这几方面就可以。

处理器 处理器是手机的大脑，自然是越强越好，不仅使用流畅，玩游戏也更加稳定。

目前可供选择的处理器，天玑8200、天玑9200+、骁龙7+Gen2、骁龙8+Gen1、骁龙8Gen2就非常不错。预算

2000元及以下，优选天玑8200和骁龙7+Gen2这两款处理器；预算2000多元，优选骁龙8+Gen1处理器和天玑9200+处理器；预算3000元以上，骁龙8Gen2是目前的主流选择。

屏幕 屏幕参数主要看分辨率、刷新率、峰值亮度、护眼配置这几方面。

现在1.5K分辨率的屏幕主要配置在2000元到3000元机型中，少数也有1000多元的机型，如果能买到，就非常划算了；中、高端机型大多采用2K分辨率的屏幕，画面更清晰。

刷新率的标配现在多数都达到了120Hz，高一些的能达到144Hz，高端机型还会采用自适应刷新技术，具有更流畅和更省电的优点。

峰值亮度是手机屏幕能够短时间內支持的最大亮度，如果亮度足够，那么在太阳下或者强光下都可以看得清楚，其数值达到1000尼特以上就足够用了。

护眼配置主要看调光水平，其数值能达到1920Hz，就可有效防止频闪。若达到3840Hz，则护眼性更强。

续航 续航配置主要由电池容量和快充组成，电池容量越大续航持久性越强，快充功率越大充电速度越快。

目前的手机电池容量基本都在



玩转App

这些微信小技巧 适合老年人

这段时间，笔者认真观察了一些老年人的上网行为，发现了很多值得借鉴的地方，尤其是他们用到的一些微信小技巧，非常实用，甚至年轻人看了也会说“真香”。

验证码登录 允许“我不会”



在登录微信时，不少老年朋友会被验证码“绊住”，手机迟迟收不到验证码，收到了又不知道怎么完成验证，常常找家人帮忙操作。

比如在图形验证页面，如果无法精确滑动滑块，可以点击左下方的“我不会”按钮，而后页面就会变成倒计时验证模式。只要等待倒计时结束，就能自动完成验证，不需要其他操作。

加倍“关怀”

谁都知道，要想便于老人使用微信，开启“关怀模式”即可。

可如果不会开启关怀模式怎么办？在聊天框中，发送“#关怀模式”，然后点击该消息，就能跳转到“关怀模式”开启页面，将开关打开即可。

加好友只需扫一扫

在加微信好友时，如果双方都打开“扫一扫”等着扫描对方的微信名片二维码时，该如何应对呢？有办法，一方在“扫一扫”页面点击左下方的“我的二维码”按钮，就能快速跳转到自己的微信二维码，然后对方直接扫描，就可以申请添加好友了。

语音消息怎么撤回

发送语音消息，是老年朋友最常见的操作。但有时语音消息发出后，觉得不妥，这条语音消息该如何撤回呢？

说错的语音消息，除了发出后长按语音消息，点击“撤回”按钮外，还有一种不留痕迹的取消方式：语音消息还未松手发出时，只需继续按住手指，然后向上滑动就可以取消发送了。

收藏聊天记录方便查找

越珍贵，越要好好收藏，微信上的聊天记录也是。

不少老年朋友会收藏聊天记录。长按要收藏的聊天记录，点击“收藏”按钮，日后想查找该聊天记录时，依次点击微信首页右下方的“我”→“收藏”按钮，就可以看到了。

你看，这些妙招是不是很管用。

据微信派

原来如此

数码产品 乱放减“寿”

正确存放数码产品可有效延长其使用寿命，今天，笔者就为大家介绍一些正确的数码产品存放方法。

避免暴晒 不要将数码产品直接暴晒在阳光下，以免加速老化。

保持干燥 湿气会影响数码产品的内部电路，导致短路和损坏，应选择干燥通风的环境存放。

防尘防震 尽量避免灰尘进入数码产品内部，以免影响运行。同时，要防止产品受到震动和碰撞，以免造成损坏。

定期清洁 定期使用专门的清洁工具和清洁剂对数码产品进行擦拭，但不要将液体直接喷洒到表面上，以免造成损坏。

□谭数

有此一说

手机这样用容易卡顿

手机在使用一两年后就会出现卡顿的现象，对此有人认为手机出现卡顿是不正常的情况，当出现这种情况后，就意味着使用寿命快到了。其实，手机出现卡顿的原因与一些不当使用方式有关。

只重启不关机 有人认为手机出现卡顿的时候，通过重启的方式就可以解决问题。但重启并不是一个好方法。因为重启只是让手机和软件重新启动，系统缓存文件并不会被有效清除，只有关机才会有效清除缓存文件。此外，经常重启还可能对储存器造成一定损伤，从而让手机变得更加卡顿。

开启系统自动更新 智能手机都有系统更新功能，有些人直接设置成系统自动更新，也就是说，当系统检测到

软件升级信息时，系统就会在后台自动进行更新。虽说系统更新能带来更好的使用体验，但并非所有的新系统用起来都会顺手。当手机现有配置不匹配最新系统时，就会出现卡顿的现象。

遇权限申请便立即同意 在使用手机应用时，常会遇到一些权限申请弹窗，对此，有些人会立即同意。但如此一来，会默认授权一些后台应用下载和安装权限，从而导致大量内存被占用，而且还会收到各种消息推送。因此如非必要，有些权限申请千万不要同意。

玩手机玩到发烫 有些人在玩手机游戏时，基本上玩几个小时都不休息。手机长时间持续工作，肯定会发烫。长此以往，就会加快手机零件损耗，同时会伴有卡顿现象。

□水叔

答疑解惑

耳机有杂音怎么办



耳机有杂音，着实让人烦。但通过一些简单的方法和预防措施，可以有效减少这种问题的发生。

原因 耳机在受到手机、电脑等电子设备发出的电磁干扰时，可能会出现杂音。这些电磁干扰可能包括无线电信号、蓝牙信号等。另外，耳机本身若存在故障，如振膜受损、连接不良等，就会出现杂音。如果音源本身存在杂音或质量问题，那么耳机输出的声音就可能含有杂音。有时，耳机与某个软件不兼容也会出现杂音。

解决方法 首先，大家需要检查音

源是否正常。如果音源本身存在杂音或质量问题，需要更换或修复音源。如果耳机周围的电磁干扰较强，可以尝试关闭这些电子设备，或者将耳机远离这些设备。这样可以减少电磁干扰对耳机的影响。检查耳机的连接是否

良好。如果连接不良，需要重新连接耳机或更换耳机连接线。如果以上方法都无法解决问题，大家就可以考虑更换耳机了。

预防措施 在购买耳机时，选择质量好、抗干扰能力强的耳机，可以降低耳机出现杂音的概率。在使用耳机时，应该注意正确佩戴，避免压迫到耳机振膜等脆弱部位。同时，避免音量过大，以防止对耳机的损害。此外，还要定期对耳机进行清洁和保养，以保持耳机的良好状态。

□张实